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IIOJIy9Y€HN TOYKN

MaKCUMyM TOYKHU 4 6 4 8 8 30

Bamaua 1. [laxenu ca Imecr eCTeCTBEHH YHUCIIA.
Hokaxkere, 1e pasImkaTa Ha IBE OT TSX ce IeJId Ha 5.

?
Bagaya 2. Kouko ca pasjmvHUTe IUKIN C JIbJIKUHA 4 B I'bJIHUS JBYlesieH Tpad K3 37
ObocHOBETE OTIOBOpA, CH.

3amaga 3. B exna or rpymnuTe Ha crenuasHocT KOMITIOTHPHI HAYKH, BTOPHU TOTOK, UMa 25 CTYIeHTH.
Nznura o anredpa mzabpxkamu 14 crynentu, o JANC — 11, no YII — 14.

Caren BTOpO, 10-110/IpOOHO MpoyYBaHe Ouio ycranoseno, e ajrebpa u JAMC uzabpxanmu 8 cryaenTu,
aiarebpa u YII -9, JINC u YII - 7, a 5 crymenTn cu B3eu U TpuTe u3nuTa. KoJjKo CTyIeHTH ca CK'bCAHI
7 110 TPpUTE yIeOHU JUCIIATLINHA 7

Bamaga 4. lazen e neopuenrtupan rpad G(V, E) ¢ sopxose V = {1,2,...,10} u pebpa
E={(1,2),(1,3),(1,9),(2,4),(2,6),(3,4),(3,5),(4,8), (5,6), (5,7), (6,10), (7,8), (7,9), (8,10), (9, 10) }.

JlaiiTe 060CHOBaH OTTOBOP Ha BBLIIPOCHUTE:
(a - 4 rouku) Isyznenen yim e rpabsr G(V, E)?

(b - 4 roukn) Vwma ju xamunronos nuksia B G(V, E)?

Bagaua 5. [poununara dyukuus f(x,y,z) e oupeienena ¢ peaunara croinocru f = (10111110).
(a - 4 roukn) Hamepere MmuHMMaIHA TU3IOHKTUBHA HOpMaJsHa dopma Ha f(x,y, 2).

(b - 4 Toukn) ledeposa u e dynkusTa f7



